

Procjena rizika u zaštiti na radu.

Jeste li čuli dobre novosti o tome što sve možete učiniti za kontrolu i povećanje prihoda vaše tvrtke ako sami radite Procjenu rizika? Uložite u osobni razvoj ili mašite kolegama i konkurenciji dok Vas pretječu.

Procjena rizika je akt poslodavca kojim se analiziraju opasnosti, štetnosti i naponi - jednom riječju procjenjuju rizici za život i zdravlje radnika na mjestu rada.

SVI poslodavci imaju mogućnost samostalno izraditi Procjenu rizika. Ona mora biti izrađena točno onako kako je predviđeno Pravilnikom o Procjeni rizika ako ne želimo doći u probleme s inspekcijskim nadzorima. Naime, ukoliko Procjena rizika nije napravljena u skladu s navedenim Pravilnikom, u očima Zakona je isto kao da i nije napravljena i slijede sankcije.

Osobno sam vlasnik Markera i poslodavac koji ispunjava formalne uvjete za izradu Procjene, no nisam siguran da ju znam izraditi, a da sadrži sve potrebno i da je napravljena u skladu s Pravilnikom o izradi Procjene rizika. Zato smo angažirali predavača koji to zna.

Zato Vas pozivamo da se prijavite (preko online prijave ili nas kontaktirate) na praktičnu radionicu, gdje ćemo Vam, korak po korak, pokazati kako izraditi Procjenu rizika sukladno s propisanim u Pravilniku odnosno naučiti vas kako kontrolirati tijek i sadržaj Procjene rizika ukoliko ju radi ovlaštena kuća.

Obzirom na to da se više ne radi revizija Procjene već ona mora biti konstantno sukladna postojećem stanju, na ovaj način ćete sve promjene moći unositi sami u trenutku nastanka i time uštedjeti nešto sredstava koje bi dali vanjskim tvrtkama koje se bave ZNR, a koje su vam do sada to radile.

One ne organiziraju ovakve treninge. Što mislite zašto?

Ne zaboravite - odgovornost je ostala na poslodavcu!!!

Znate li do kada vrijede dosadašnje procjene rizika (opasnosti)?

Zakonske podloge za izradu Procjene rizika i Pravilnike pogledajte [ovdje](#).

POKLANJAMO VAM I DODATNO SAVJETOVANJE VEZANO UZ OBAVEZE SVIH PRAVNIH SUBJEKATA PO PITANJU VOĐENJA ZNR

Pobrinite se da izgradite vlastite kompetencije za izradu Procjene rizika, smanjite izdatke za usluge vanjske tvrtke i izbjegnute posljedice mogućih nezgoda i sankcija.

Pa tko će se brinuti za vaš profesionalni razvoj ako ne vi sami?

Tko će se pobrinuti za razumno korištenje sredstava za ZNR ako ne vi?

Od vas očekujemo da iskoristite ovu jedinstvenu priliku u izgradnji kompetencija i prijavite se online ili osobno pozivom, telefaksom ili poštom